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WKtAD DO FILT.AF5000 1"

40um

Cena brutto

Cena netto

Stan magazynowy
Numer katalogowy
Kod producenta

Kod EAN

Opis produktu

Wktad, filtr powietrza 40 mikronéw do AF5000 itp. ACFE500040

13,40 zt

10,89 zt

6 szt.
430603797
ACFE5000-40UM
5902553736106

Whktad do filtrow powietrza réznych firm. Stopien filtracji to 0,040 mm. Separuje on pare wodng jak réwniez olej i inne

drobne zanieczyszczenia.

Jezeli chcesz sprawdzi¢, czy wktad bedzie pasowat do Twojego filtra rozkre¢ go i zmierz srednice oraz wysokos$¢, gdy wymiar
bedzie zblizony do podanego na aukcji, to wktad bedzie pasowat. Inne wymiary znajdziesz na naszej stronie. Wktady z filtracja

40 mikronéw sa stosowane w lakiernictwie jako filtry kohcowe.
Dane techniczne:

Stopien filtracji: 40 mikronéw
Wysokos$é: 65mm

Srednica: 40mm

Grubos¢: 3mm

Materiat wykonania: Polikarbonat

Air filter insert - 40 microns for AF5000 etc.

Air filter insert for various companies. Filtration degree is 0.040 mm. It separates water vapor as well as oil and other small

impurities.

If you want to check if the insert will fit your filter, unscrew it and measure the diameter and height, when the dimension is

close to the one given in the auction, the insert will fit.

You will find other dimensions on our auctions.
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Inserts with 40 micron filtration are used in painting as final filters.

Technical data:

¢ Filtration degree: 40 microns,
e Height: 65mm,

e Diameter: 40mm,

e Thickness: 3mm,

e Material of manufacture: Polycarbonate,
Insert de filtre a air - 40 microns pour AF5000 etc.

Inserts pour filtres a air de diverses entreprises. Le degré de filtration est de 0,040 mm. Il sépare la vapeur d’eau ainsi que
I’huile et autres petites impuretés.

Si vous souhaitez vérifier si I'insert s'adaptera a votre filtre, dévissez-le et mesurez le diameétre et la hauteur, si les dimensions
sont similaires a celles indiquées dans I'enchére, I'insert conviendra.

Vous trouverez d'autres dimensions sur nos enchéres.

Les cartouches avec filtration de 40 microns sont utilisées en peinture comme filtres finaux.

Données techniques :

¢ Degré de filtration : 40 microns,
e Hauteur : 65 mm,

e Diametre : 40 mm,

« Epaisseur : 3 mm,

¢ Matériau : Polycarbonate,

Luftfiltereinsatz - 40 Mikron fiir AF5000 usw.

Einséatze fir Luftfilter verschiedener Hersteller. Der Filtergrad betrégt 0,040 mm. Es trennt Wasserdampf sowie Ol und andere
kleine Verunreinigungen ab.

Wenn Sie prufen méchten, ob der Einsatz zu Ihrem Filter passt, schrauben Sie ihn ab und messen Sie den Durchmesser und
die Hohe. Wenn die MaBe mit denen in der Auktion Ubereinstimmen, passt der Einsatz.

Weitere MaRe finden Sie auf unseren Auktionen.

Als Endfilter werden in der Lackierung Kartuschen mit einer Filterfeinheit von 40 Mikron eingesetzt.
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Technische Daten:

e Filtergrad: 40 Mikrometer,
¢ Hohe: 65 mm,

e Durchmesser: 40 mm,

Dicke: 3 mm,

Material: Polycarbonat,
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